

## POZVÁNKA | STŘEDOŠKOLSKÝ SNĚM HL. M. PRAHY

Milá studentko, milý studente,

také tě při každodenní cestě do školy hlodají nedokonalosti v pražské dopravě? Myslíš, že by Praha jako město mohla být ekologičtější? Chybí ti cyklostezky? A nebo postrádáš podporu pro rozvoj svých nápadů? Ať už tak či onak, právě teď je chvíle, kdy máš možnost to změnit! Je nám potěšením tebe i tvé spolužáky jménem **České středoškolské unie** ve spolupráci s radní pro školství **hlavního města Prahy Ing. Irenou Ropkovou** pozvat k účasti na **Středoškolském sněmu hlavního města Prahy**.

Jsme parta středoškoláků, kteří chtějí přetavit diskusi nad pivem či limonádou v reálné změny. Mluvíme do podoby maturitních zkoušek, vyjednali jsme výjimku pro střední školy z pamlskové vyhlášky a zasazujeme se o to, aby výuka na střední byla přínosná a současně záživnější (pro víc info mrkni na **revolucenastredni.cz**). Nyní jsme se rozhodli, že začneme mluvit i do toho, jak vypadá město, ve kterém žijeme. A chceme, abys u toho byl i ty.

Jednou za čtyři měsíce zorganizujeme zasedání Středoškolského sněmu, kde budeš mít možnost se potkat s radními města a mluvit s nimi o tématech, která Prahu pálí. Ať už jsou to otázky dopravy, životního prostředí, školství, volného času nebo třeba sportu, budeš mít možnost nejen radního zodpovědného za příslušnou agendu na místě vyzpovídat, ale také navrhnout změny! A věř nám, bude to stát za to.

Jak na to? Je to jednoduché. Stačí, abys na škole měl žákovskou samosprávu. Tou je například studentská rada, parlament nebo senát. Se svými spolužáky ve studentské radě vyberte jednoho zástupce, který se stane delegátem a bude vás na Středoškolském sněmu zastupovat. Vyplňte formulář na webu (**stredoskolskaunie.cz/parlamenty**), pošlete nám ho podepsaný zpátky, stačí naskenovaný mailem, a přihlaste se (**stredoskolskaunie.cz/snem**) na první zasedání Středoškolského sněmu, které proběhne už 16. listopadu!

Nemáš ve škole studentskou radu? Nevadí. Můžeš ji se svými spolužáky založit. Není to těžké, v balíčku ti navíc posíláme **Vzorovku**, brožuru, která tě provede celou cestou od první schůzky se spolužáky a ředitelem až po uspořádání vaší první akce. Když u nás navíc se spolužáky registrujete delegáta, kromě Středoškolského sněmu budete moci vyslat své zástupce i na náš celorepublikový sněm v prosinci nebo setkání a školení studentských rad na začátku příštího kalendářního roku. :)

To ale není všechno! Jelikož jsme si vědomi, že každá uspořádaná beseda, filmová noc, debata nebo festivalový den něco stojí, prostřednictvím našich minigrantů můžeš nově čerpat finance (**stredoskolskaunie.cz/fond**) na akce, které se spolužáky pod záštitou své studentské rady uspořádáte. Každý projekt má podle nás smysl, tak na nic nečekejte a jděte do toho! O veškerých praktických informacích o sněmu tě dále budeme informovat na emailu, který uvedeš při registraci, a také na Facebooku - proto nezapomeň naši stránku Česká středoškolská unie na facebooku lajknout, brzy zde najdeš i událost samotného sněmu.

V případě jakýchkoliv otázek nám napiš na [info@stredoskolskaunie.cz](mailto:info@stredoskolskaunie.cz)

Těšíme se na Tebe v listopadu na Středoškolském sněmu i na tvou přihlášku o minigranty! :)

S přátelskými pozdravy  
tým středoškoláků z České středoškolské unie

Příloha dopisu: slovo radní pro školství Ing. Ireny Ropkové, delegační formulář, plakát Středoškolského sněmu, brožurka Vzorová samospráva, Perpetuum a letáčky Nevypusť duši!